Уведомление о возможности осуществления 
преимущественного права приобретения дополнительных акций

[bookmark: _Hlk27412411]Акционерное общество «МОСТЕПЛОСЕТЬСТРОЙ» (далее по тексту – АО «МОСТЕПЛОСЕТЬСТРОЙ», Общество или Эмитент) сообщает, что на основании решения об увеличении уставного капитала путем размещения дополнительных акций по закрытой подписке, принятого годовым общим собранием акционеров Общества 30.06.2021 (протокол от 05.07.2020 №б/н), Главным управлением Центрального банка Российской Федерации по Центральному федеральному округу г. Москва зарегистрирован дополнительный выпуск обыкновенных акций – регистрационный номер 1-01-01783-А-002D от 13.09.2021.
[bookmark: _Hlk27412441]Общее количество размещаемых акций: 7 210 000 штук номинальной стоимостью 1,00 рубль каждая.
[bookmark: _Hlk27412465]Цена размещения дополнительных акций, в том числе для лиц, имеющих преимущественное право приобретения дополнительных акций - 1,00 рублей за одну обыкновенную акцию.
Преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг, предусмотренное ст. 40 и 41 Федерального закона “Об акционерных обществах”, предоставляется лицам, голосовавшим «против» или не принимавшим участия в голосовании на годовом общем собрании акционеров Общества, состоявшемся 30.06.2021, по вопросу о размещении посредством закрытой подписки дополнительных акций. Настоящее Уведомление о возможности осуществления преимущественного права приобретения дополнительных акций Общества является офертой Общества лицу, имеющему преимущественное право, о приобретении размещаемых акций дополнительного выпуска. Дата, на которую составляется список лиц, имеющих преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг – 05.06.2021.
Срок осуществления преимущественного права: с 23.09.2021 по 08.11.2021 включительно.
Лицо, имеющее преимущественное право приобретения размещаемых дополнительных акций, в течение срока его действия вправе полностью или частично осуществить свое преимущественное право путем подачи Заявления о приобретении размещаемых ценных бумаг (далее также - Заявление) и исполнения обязанности по их оплате.
Заявление о приобретении размещаемых ценных бумаг лица, имеющего преимущественное право приобретения размещаемых дополнительных акций, зарегистрированного в реестре акционеров Общества, должно содержать сведения, позволяющие идентифицировать подавшее его лицо и количество приобретаемых им ценных бумаг.
Рекомендуется включить в Заявление о приобретении размещаемых ценных бумаг следующие сведения:
· фамилия, имя, отчество лица, имеющего преимущественное право приобретения размещаемых дополнительных акций; 
· количество акций, которое лицо, имеющее преимущественное право приобретения размещаемых дополнительных акций, намерено приобрести в целях осуществления преимущественного права;  
· вид, серия, номер, дата выдачи документа, удостоверяющего личность, орган, выдавший документ, удостоверяющий личность, и место жительства;
· банковские реквизиты лица, имеющего преимущественное право приобретения размещаемых дополнительных акций, по которым может осуществляться возврат денежных средств, в случае признания дополнительного выпуска несостоявшимся или недействительным и в иных случаях;
· контактные данные лица, имеющего преимущественное право приобретения размещаемых дополнительных акций (номер телефона с указанием междугороднего кода; почтовый адрес; адрес электронной почты и/или номер факса с указанием междугороднего кода).
Заявление должно быть подписано лицом, имеющим преимущественное право приобретения размещаемых дополнительных акций (или уполномоченным им лицом, с приложением оригинала или удостоверенной нотариально копии надлежащим образом оформленной доверенности или иного документа, подтверждающего полномочия представителя).
Заявители самостоятельно несут ответственность за достоверность, полноту и актуальность сведений, указанных в Заявлении, и их соответствие сведениям в реестре владельцев именных ценных бумаг Эмитента. 
Указанное Заявление лица, имеющего преимущественное право приобретения размещаемых дополнительных акций, зарегистрированного в реестре акционеров Общества, подается путем направления или вручения под роспись регистратору Общества документа в письменной форме, подписанного подающим Заявление лицом, а если это предусмотрено правилами, в соответствии с которыми регистратор Общества осуществляет деятельность по ведению реестра, также путем направления регистратору Общества электронного документа, подписанного квалифицированной электронной подписью. Указанными правилами также может быть предусмотрена возможность подписания такого электронного документа простой или неквалифицированной электронной подписью. В этом случае электронный документ, подписанный простой или неквалифицированной электронной подписью, признается равнозначным документу на бумажном носителе, подписанному собственноручной подписью.
Заявление о приобретении размещаемых ценных бумаг, направленное или врученное регистратору Общества, считается поданным в Общество в день его получения регистратором Общества. Почтовый адрес регистратора Общества, по которому могут направляться Заявления: 129090, г. Москва, Большой Балканский переулок, д. 20, строение 1, для АО «Реестр». Адрес регистратора Общества, по которому Заявления могут подаваться путем вручения под роспись: 129090, г. Москва, Большой Балканский переулок, д. 20, строение 1 по рабочим дням в часы приема, указанные на официальном сайте АО «Реестр»: https://www.aoreestr.ru/.
Срок рассмотрения Обществом каждого Заявления составляет 3 (Три) дня с даты получения им Заявления, но не позднее срока окончания преимущественного права. По результатам рассмотрения каждого Заявления Эмитент в срок не позднее 3 (Трех) дней с даты получения им Заявления, но не позднее срока окончания преимущественного права, направляет лицу, подавшему Заявление и зарегистрированному в реестре акционеров Общества, уведомление об удовлетворении Заявления либо уведомление об отказе в удовлетворении Заявления. В уведомлении об отказе в удовлетворении Заявления указываются причины отказа, по которым осуществление преимущественного права приобретения дополнительных акций невозможно. Эмитент вправе отказать в возможности осуществления преимущественного права лицу, направившему Заявление, в случае если:
· Заявление не отвечает требованиям, предусмотренным настоящим пунктом Документа, содержащего условия размещения ценных бумаг;
· Заявление не позволяет идентифицировать лицо, от имени которого подано Заявление, как лицо, имеющее преимущественное право приобретения размещаемых дополнительных акций;
· Заявление получено Эмитентом по истечении срока действия преимущественного права.
Уведомление об удовлетворении (отказе в удовлетворении) Заявления направляется простым почтовым отправлением по почтовому адресу заявителя, указанному в Заявлении, а также по адресу электронной почты и/или номеру факса, указанным в Заявлении (при наличии).
В случае получения уведомления об отказе в удовлетворении Заявления лицо, желающее осуществить преимущественное право приобретения акций, до истечения срока действия преимущественного права имеет право подать Заявление повторно, устранив причины, по которым осуществление преимущественного права приобретения акций невозможно. 
Лицо, имеющее преимущественное право приобретения размещаемых дополнительных акций, не зарегистрированное в реестре акционеров Общества, осуществляет такое преимущественное право путем дачи соответствующего указания (инструкции) лицу, которое осуществляет учет его прав на акции Общества. Такое указание (инструкция) дается в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации о ценных бумагах и должно содержать количество приобретаемых ценных бумаг. При этом Заявление считается полученным Эмитентом в день получения регистратором Эмитента от номинального держателя акций, зарегистрированного в реестре акционеров Общества, сообщения, содержащего волеизъявление такого лица. Срок рассмотрения Обществом каждого такого Заявления составляет 3 (Три) дня с даты получения им такого Заявления, но не позднее срока окончания преимущественного права. По результатам рассмотрения каждого такого Заявления Эмитент в срок не позднее 3 (Трех) дней с даты получения им соответствующего Заявления, но не позднее срока окончания преимущественного права, предоставляет уведомление об удовлетворении такого Заявления либо уведомление об отказе в удовлетворении такого Заявления в соответствии с правилами законодательства Российской Федерации о ценных бумагах для предоставления информации и материалов лицам, осуществляющим права по ценным бумагам. В уведомлении об отказе в удовлетворении Заявления указываются причины отказа, по которым осуществление преимущественного права приобретения дополнительных акций невозможно. Эмитент вправе отказать в возможности осуществления преимущественного права лицу, направившему такое Заявление, в случае если:
· такое Заявление не позволяет идентифицировать лицо, от имени которого подано такое заявление, как лицо, имеющее преимущественное право приобретения размещаемых дополнительных акций;
· такое Заявление получено Эмитентом по истечении срока действия преимущественного права.
В случае получения уведомления об отказе в удовлетворении такого Заявления лицо, желающее осуществить преимущественное право приобретения акций, до истечения срока действия преимущественного права имеет право подать соответствующее указание (инструкцию) лицу, которое осуществляет учет его прав на акции Общества, повторно, устранив причины, по которым осуществление преимущественного права приобретения акций невозможно. 
При осуществлении преимущественного права приобретения размещаемых дополнительных акций приобретаемые акции должны быть полностью оплачены лицом, осуществляющим преимущественное право приобретения акций, в течение срока действия преимущественного права.
В целях идентификации платежа за приобретаемые ценные бумаги к Заявлению рекомендуется прилагать документ об оплате акций. Документом, подтверждающим оплату акций, является оригинал платежного документа.
Договор, на основании которого осуществляется размещение ценных бумаг лицу, реализующему преимущественное право их приобретения, считается заключенным с момента получения Эмитентом подлежащего удовлетворению Заявления о приобретении размещаемых ценных бумаг. Заявление должно поступить регистратору Эмитента не позднее даты окончания срока действия преимущественного права приобретения дополнительных акций. При этом в случае, если Заявления о приобретении размещаемых ценных бумаг поступают Эмитенту до даты начала размещения ценных бумаг, соответствующие договоры считаются заключенными в дату начала размещения ценных бумаг.
Эмитент вправе в одностороннем порядке отказаться от исполнения Договора, на основании которого осуществляется размещение ценных бумаг лицу, реализующему преимущественное право их приобретения, в случае, если лицо, осуществляющее преимущественное право приобретения акций, в течение срока действия преимущественного права не исполнило обязанности по оплате приобретаемых акций. 
Максимальное количество акций дополнительного выпуска, которое может приобрести лицо при осуществлении им преимущественного права приобретения дополнительных акций, пропорционально количеству принадлежащих ему акций этой категории на дату составления списка лиц, имеющих преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг (05 июня 2021 г.), определяется по следующей формуле: Х = А*(7 210  000/90 000), где Х – максимальное количество размещаемых дополнительных акций, которое может быть приобретено лицом, имеющим преимущественное право, штук; А – количество акций, принадлежавшее лицу, имеющему преимущественное право, по данным реестра владельцев именных ценных бумаг Общества на 05 июня 2021 г., штук; 90 000 – общее количество размещенных акций, штук; 7 210 000 – количество размещаемых дополнительных акций, штук.
Если в результате вычисления образовалось дробное число, то лицо, имеющее преимущественное право, может приобрести дробное число размещаемых дополнительных акций без округления, т.е. в простых дробях.
Если количество акций, указанных в Заявлении, превышает максимальное количество акций, которое может быть приобретено лицом, осуществляющим преимущественное право приобретения акций, и при этом количество акций, оплата которых произведена в сроки, указанные в настоящем пункте, составляет не менее максимального количества акций, которое лицо, осуществляющее преимущественное право приобретения акций, вправе приобрести в порядке осуществления преимущественного права приобретения акций, считается, что такое лицо осуществило принадлежащее ему преимущественное право приобретения акций в отношении максимального количества акций, которое может быть приобретено данным лицом в порядке осуществления преимущественного права приобретения акций.
В случае, если количество приобретаемых акций, указанное в Заявлении лицом, осуществляющим преимущественное право приобретения акций, больше количества акций, оплата которого произведена в сроки, указанные в настоящем пункте, считается, что такое лицо осуществило принадлежащее ему преимущественное право приобретения акций в отношении целого количества акций, оплата которых произведена в сроки, указанные в настоящем пункте.
В случае, если количество приобретаемых акций, указанное в Заявлении лицом, осуществляющим преимущественное право приобретения акций, меньше количества акций, оплата которого произведена в сроки, указанные в настоящем пункте, считается, что такое лицо осуществило принадлежащее ему преимущественное право приобретения акций в отношении количества акций, указанного в Заявлении; при этом Заявление удовлетворяется в отношении указанного в нем количества акций.
В случае если размер денежных средств, перечисленных Эмитенту в оплату акций, приобретаемых лицом, осуществляющим преимущественное право приобретения акций, превысит размер денежных средств, которые должны быть уплачены за приобретенные акции, излишне уплаченные денежные средства подлежат возврату лицу, осуществляющему преимущественное право. В этом случае Эмитент не позднее 30 (Тридцати) рабочих дней с даты окончания срока действия преимущественного права возвратит лицу, осуществляющему преимущественное право приобретения акций, излишне внесенные в качестве оплаты за приобретаемые дополнительные акции денежные средства по банковским реквизитам, указанным в Заявлении, а если в Заявлении такие реквизиты не указаны, то по банковским реквизитам отправителя платежа (плательщика).
В случае осуществления лицом, имеющим преимущественное право, оплаты размещаемых акций без представления Эмитенту в течение срока действия преимущественного права Заявления о приобретении размещаемых ценных бумаг, внесенные денежные средства подлежат возврату лицу, имеющему преимущественное право. В этом случае Эмитент не позднее 30 (Тридцати) рабочих дней с даты окончания размещения ценных бумаг, возвратит лицу, имеющему преимущественное право приобретения акций, внесенные в качестве оплаты за приобретаемые дополнительные акции денежные средства по банковским реквизитам отправителя платежа (плательщика). 
Размещение приобретаемых акций в результате осуществления преимущественного права приобретения акций настоящего дополнительного выпуска осуществляется только после их полной оплаты.
Оплата акций, размещаемых среди лиц, имеющих преимущественное право приобретения размещаемых дополнительных акций, производится денежными средствами в валюте Российской Федерации (в рублях) в течение срока действия указанного преимущественного права путем перечисления безналичных денежных средств по следующим реквизитам: р/с 40702810300070000529 в филиале «ЦЕНТРАЛЬНЫЙ» Банка ВТБ (ПАО), к/с 30101810145250000411, БИК 044525411, получатель денежных средств – Акционерное общество «МОСТЕПЛОСЕТЬСТРОЙ», ИНН 7706037943, КПП 774301001.
Возможность рассрочки при оплате ценных бумаг выпуска не предусмотрена. Акции при их приобретении оплачиваются в размере 100% от цены их размещения. Моментом оплаты размещаемых акций является поступление денежных средств в оплату акций на расчетный счет Общества.
После получения Заявления о приобретении акций от лица, имеющего преимущественное право приобретения размещаемых дополнительных акций, и их оплаты Эмитент в пределах срока осуществления преимущественного права направляет регистратору распоряжение, являющееся основанием для внесения приходной записи по лицевому счету лица, имеющего преимущественное право, или по лицевому счету номинального держателя (если лицо, имеющее преимущественное право, является депонентом депозитария) в реестре акционеров. Лица, имеющие преимущественное право приобретения размещаемых дополнительных акций, становятся собственниками размещаемых акций после внесения приходных записей по соответствующим лицевым счетам в реестре акционеров или по соответствующим лицевым счетам депо в депозитарии (если лицо, имеющее преимущественное право, является депонентом депозитария).
Выдача (направление) распоряжения о размещении ценных бумаг (поручение), являющегося основанием для внесения приходных записей по лицевым счетам (счетам депо) первых владельцев и (или) номинальных держателей осуществляется с учетом сроков, необходимых для внесения данных приходных записей.

Генеральный директор АО «МОСТЕПЛОСЕТЬСТРОЙ»   	_________________И.А. Бородин
М.П.
